



Manifestaciju "Nova vina Potisja", održanu u organizaciji TO Žabalj, u petak, 6. decembra u tamošnjem Lovačkom domu "Jelen", koja je iz godine u godinu sve masovnija i sadržajnije, svojim prisustvom podržao je i predsednik opštine, Čedomir Božić, koji je bio više nego zadovoljan onim što je video. Predsednik opštine je jedan od najmlađih ljudi na čelnoj poziciji jedne opštine u Srbiji, a njeno uskrsnuće poslednjih godina mnogi pripisuju mladosti ljudi koji je vode.

Svestan da žabaljska opština, nekada sa značajnijim zasadima vinove loze, danas nema puno hektara pod vinogradima, Čedomir Božić veruje da svi činioци ukazuju na pravac vraćanja značaja vnoogradarstva u ovaj ravničarski kraj, koji obuhvata mesta: Žabalj, Đurđevo. Čurug i Gospođince. S obzirom da je ovo manifestacija koja živi četiri godine daje im za pravo da veruju u ovu vinsku priču, posebno što poslednjih godina opština Žabalj ima zapažene nastupe na brojnim sajmovima i manifestacijama, čime se opština Žabalj značajno približila mnogim, turistički eksponiranijim destinacijama.

-Naša opština se poslednjih godina otvorila, postala je vidljiva. Imali smo nedavno promociju u Briselu, gde smo takođe pokazali svoje potencijale, Park prirode "Jegričku", Park prirode "Staru Tisu" kod Bisernog ostrva, Golf klub „Centar“, brojne manifestacije, a promociju je pratila degustacija vina iz vinarije „Biserno“ Gavrila Botića. U februaru nas očekuje predstavljanje na Sajmu turizma u Beogradu - istako je gospodin Božić.

Međutim, paralelno sa turističkim, opština nastoji da razvija poljoprivredne potencijale. Do sada su značajna sredstava namenjena za razvoj poljoprivrede. Opština Žabalj je osnovala Fond za razvoj poljoprivrede (2012), namenjen pre svega sitnim poljoprivrednicima, kojima je pomoć najpotrebnija. Njegovu opravdanost pokazuje sve veći broj poljoprivrednih gazdinstava, sve veći broj onih koji se odlučuju da se bave poljoprivredom.

-Dalji planovi opštine Žabalj je da insistira na jačanju svih kapaciteta kada je u pitanju privreda. To konkretno znači korišćenje resursa sa kojima raspolažemo: razvoj i unapređivanje poljoprivredne proizvodnje, povećanje zasada pod vinogradima i voćem, jačanje individualnih poljoprivrednih gazdinstava, njihovo ukrupljavanje i kasnije udruživanje, i delovanje u odnosu na konkurenciju; jačanje u oblasti turizma, svega onoga što imamo i sa čime raspolažemo, pre svega sportskog, jer Golf klub „Centar“ i parkovi prirode, pogodni za lovni i ribolovni turizam, daju nam opravdanja da tako razmišljamo, a mi imamo veru da to možemo da postignemo. Naši planovi tiču se i razvoja industrije. Trenutno su aktuelni pregovori oko parcela koje su u privatnom vlasništvu. Njihovim uređenjem stvorice se uslovi za privlačenje domaćih i stranih investitora i omogućiti razvoj malih i srednjih preduzeća, otvaranje novih radnih mesta i podizanja životnog standarda građana opštine, pogotovo što se nalazi na magistralnom putu

Novi Sad-Zrenjanin, i na 15 km od međunarodnog puta E-75.

Žabaljska opština je prisutna na svim kokursima, kako domaćim tako i evropskim, kako bi privukla potrebna sredstva. Na dan održavanja ove manifestacije, podeljena su sredstva dobijena od evropskih fondova vezana za pomoć izbeglim licima – obavestio je Čedomir Božić.

Ubrzan i vidljiv razvoj ove opštine poznate po dobrim domaćinima, predvođena ambicioznim timom mladih ljudi, obećava još mnogo dobrih vesti iz ove opštine Južno-bačkog okruga.